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Abstract. Current trends in relations between the Baltic states and Ukraine are an extremely 
relevant topic for study, as they reflect key aspects of Ukraine's geopolitical development. In 
examining the relations between these countries, we consider their geopolitical features, as well as 
the impact of global factors on the course of these relations. This section gives a general idea of the 
content of the study of relations between Ukraine and the Baltic states, and determines the 
feasibility of studying current trends. Identification of these trends provides a better understanding 
of the dynamics of development between the Baltic states and Ukraine. 
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Анотація. Сучасні тенденції у відносинах між країнами Балтії та Україною є 
надзвичайно актуальною темою для вивчення, оскільки відображають ключові аспекти 
геополітичного розвитку України. При розгляді відносин між цими країнами розглядаються 
їх геополітичні особливості, а також вплив глобальних факторів на перебіг цих відносин. 
Цей розділ дає загальне уявлення про зміст дослідження взаємовідносин України та 
країнами Балтії, та визначає доцільність дослідження сучасних тенденцій. Виявлення цих 
тенденцій забезпечує краще розуміння та динаміку розвитку між країнами Балтії та 
Україною.  

Ключові слова: Європейської інтеграції, підтримка України, ЄС, політико-
дипломатична підтримка, безпекова ситуація, геополітика, санкції, Україна. 

Європейська інтеграція є однією з головних тем, що визначають відносини 
між країнами Балтії та Україною. Країни Балтії вже стали членами 
Європейського Союзу, тоді як Україна прагне до євроатлантичної інтеграції. 
Взаємовідносини між Україною та країнами Балтії зіграють важливу роль у 
розвитку країни та допоможуть виокремити напрями для швидшого вступу до 
ЄС. 
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Можливості взаємовигідного співробітництва між Україною і 
балтійськими республіками зумовлені історичними, культурними, 
партнерськими політичними відносинами, господарськими контактами і 
спільними цілями у реалізації курсу на європейську та євроатлантичну 
інтеграцію, спільними регіональними інтересами. [2. С.2] 

Країни Балтії здійснили успішний шлях до євроатлантичної інтеграції, 
стаючи членами ЄС та НАТО в 2004 році. Цей процес важливий для 
регіональної безпеки та стабільності і в нашій країні, оскільки він зміцнює 
принципи демократії, правової держави та ринкової економіки. Країни Балтії 
стали активними прихильниками та ініціаторами регіонального співробітництва 
з Україною, спрямованого на підтримку її євроатлантичних амбіцій. 

Також країни Балтії і Україна активно співпрацюють у проведенні 
необхідних реформ, санкцій, спрямованих на вдосконалення господарського, 
політичного та правового середовища для наближення до стандартів 
Європейського Союзу. Балтійські країни надають підтримку Україні у цьому 
процесі, наприклад, навчання та фінансову допомогу. 

У 2014 році, порушення суверенітету України внаслідок анексії Криму 
розглядалося в російськомовному інформаційному полі Литви, Латвії та Естонії 
не лише як загроза окремій європейській державі, а й як виклик новітнього 
ґатунку. [3. C.261] 

Балтійські країни зосередили свою увагу на підвищенні бойової готовності 
своїх військ, вдосконаленні військової інфраструктури та спільному 
військовому співробітництві. 

Важливо зазначити не менш важливий аспект - це боротьба з 
дезінформацією. З огляду на загрози, пов'язані з російською дезінформацією та 
гібридною війною, країни Балтії почали розвивавати стратегії та ініціативи для 
протидії дезінформації та захисту від неї. 

Наприклад, під час офіційного візиту В. Зеленського до Литви у листопаді 
2019 року було підписано Декларацію про розвиток стратегічного партнерства 
між Україною та Литовською Республікою на 2020-2024 роки, а також цілу 
низку інших документів, що закріпили міжвідомчу співпрацю з питань 
кібербезпеки, взаємного визнання електронної ідентифікації та довірчих послуг 
для електронних транзакцій, сертифікації, перевірки та підтвердження 
електронних підписів і печаток, розвитку е-торгівлі. [1. C.108] 

Співпраця України та країн Балтії у сфері боротьби з дезінформацією є 
важливою для протидії російській пропаганді та захисту національних 
інтересів. Ця співпраця має потенціал для посилення ефективності боротьби з 
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дезінформацією та підвищення обізнаності населення про цю проблему. 
Однією з головних тенденцій у взаємовідносинах між країнами Балтії та 

Україною також є підтримка та сприяння інвестиціям та торгівлі. Країни Балтії 
виступають як важливі торговельні партнери для України, а також активно 
інвестують в український бізнес. Завдяки цьому співробітництву зростає обсяг 
торгівлі та розвиваються спільні підприємства. 

Ще однією значущою тенденцією є спільна робота в галузі інновацій та 
новітніх технологій. Україна і країни Балтії виробляють новітні товари та 
послуги, спільно розвивають стартапи і наукові проекти, що сприяє обміну 
знаннями та технологіями. 

Ділові ради сприяють активізації ділового спілкування між Україною та 
Литвою, поліпшенню інвестиційного клімату, наданню конкретної допомоги 
компаніям при підготовці та реалізації спільних проектів. [4] 

Відносини між країнами Балтії та Україною в промисловій та 
підприємницькій сферах базуються на тісній співпраці, і ці тенденції 
підтримуються для сприяння спільному економічному зростанню та розвитку. 

Підтримка та сприяння торгівлі України з країнами Балтії є одним з 
головних фактором, який сприятиме подальшому розвитку економічних 
відносин між цими країнами. Підтримка включає в себе створення 
сприятливого інвестиційного клімату в Україні, розвиток співробітництва між 
бізнес-структурами України та країн Балтії, а також проведення спільних 
заходів, присвячених інвестиціям та торгівлі. 

Перспективи співпраці між Україною та країнами Балтії є сприятливими. 
Після закінчення війни в Україні можна очікувати на подальший розвиток 
торгівлі та інвестицій між Україною та країнами Балтії. 

Розвиток торгівлі та інвестицій між Україною та країнами Балтії 
сприятиме зміцненню економічних зв'язків України з ЄС та її подальшій 
інтеграції до європейського ринку, створенню нових робочих місць. 

Україна та країни Балтії також мають спільну культуру. Ці країни були 
частиною Радянського Союзу, і їхні народи пережили схожі випробування. 
Тому поділяють багато спільних традицій, звичаїв та релігії. Наприклад, 
Україна та Латвія мають спільну православну традицію, а Україна та Литва - 
спільну греко-католицьку традицію. 

Саме культурні відносини України та країн Балтії розвиваються з 
найбільшим урахуванням історичного досвіду і охоплюють різноманітні 
напрями наукових, освітніх, мистецьких та інших відносин. [5. С.3] 

У сфері культури Україна та країни Балтії співпрацюють у таких 
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напрямках: 
• обмін культурними делегаціями; 
• спільні культурні проекти; 
• популяризація української та балтійської культури за кордоном. 
Взаємовідносини зовнішньої політики України з країнами Балтії у 

культурному співтоваристві мають важливе значення для зміцнення дружби та 
взаєморозуміння між народами України та країн Балтії. Це сприяє інтеграції 
України до європейського культурного простору. 

Отже, взаємовідносини між Україною та країнами Балтії розвиваються в 
позитивному напрямку, оскільки Україна та країни Балтії узгоджують свої 
позиції з широкого кола питань, включаючи агресію Росії проти України, 
безпеку та розвиток Європи. Країни Балтії виступають в якості активних 
прихильників і партнерів України на шляху до наближення до Європейського 
Союзу та НАТО. Також співпрацюють у різних сферах, включаючи культуру, 
освіту, науку, спорт. Зростає обмін людьми між Україною та країнами Балтії, 
що сприяє зміцненню дружби та взаєморозуміння між народами. 

Крім цього країни Балтії активно підтримують Україну у проведенні 
політичних, економічних та адміністративних реформ для підвищення рівня 
демократії, розвитку країни та співпрацю важливих геополітичних цілей. 
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